
Домашна работа № 2

(Спец. Статистика – 2 курс)

1. Пресметне тройния ∭
D
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4 )dxdydz , където областта D е зададена с 

неравенството : x
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≤1 . 

2. Да се пресметне тройния ∭
D

√ x2+ y2dxdydz , където областта D е ограничена от 

следните повърхнини : 222 zyx   и 1z .

3. Пресметнете тройния интеграл ∭
D

√ x2+ y2+z2dxdydz , където областта D е зададена с 

неравенството zzyx 2222  .

4. Пресметнете обема на областта D ограничена от следните повърхнини 22 yxz  ,
22 22 yxz  , xy   и 2xy 

5. Пресметнете дължината на кривата ]2,0[sincos1:  uuuyuxC . 

6. Пресметнете дължината на кривата ]2,0[.sincos:  uubzuayuaxC .

7. Пресметнете криволинейния интеграл ∫
C

xy 4dl , където кривата С е зададена с

016: 22  xyxC .

8. Пресметнете криволинейния интеграл 
C

xyzdl , където кривата С е зададена с

C : x=2sin t y=t z=−2 cos t ,0≤t≤π .

9. Пресметнете криволинейния интеграл ∫
C

xyz 2dl , където кривата С е отсечката 

свързваща точките (-1, 5, 0) и (1, 6, 4).

10. Пресметнете криволинейния интеграл ∫
C

x2+ y2+ z2dl , където кривата С е зададена 

с C : x=t y=cos2 t z=sin 2t 0≤t≤2π .
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